
117 

Slovstvo. 
Poziv na narocbo. 

Zaajoč, od kolikega upljiva je za kulturo vsacega 
pojedinega naroda umetnost sploh, in posebno glasba^ 
koja človeka oplemenjuje, blaži in diže iznad pozemske 
prašine in primiče neumrlim stvorovim; znajoč pa tudi 
to, da je vsaki pojedince pred narodom dolžan delati 
za njegov kulturni uapredek: odločil sem se iz ljubavi 
do domovine in umetnosti svoja glasbena dela javnosti 
predati, in to perijodično v različnih knjigah. 

Stopajoč jedino iz teh razlogov pred lice naroda, 
vsaki bode veroval, da se nisem lahkoumno podal na 
to sveto nalogo, temveč skupil sem vse svoje sile, ne 
bi li tudi jaz kaj malega doprinesel k utemeljenju lepše 
bodočnosti naroda in glasbe njegove. Ako tudi še ome
nim , da sem iz sinovske pijetete čisti prihod namenil 
ustanovi za postavljenje spomenika svojemu pokojnemu 
očetu, slovenskemu pesniku in skladatelju Miroslavu 
Vilharju, ne dvomim najmanje, da bode plemeniti slo
venski narod odobril moj namen in podpiral moj trud 

Delo izide v velikem formatu, na krasnem papirji 
v elegantni obliki; prva knjiga obsegala bode okolo 25 
tiskanih pol s sledečo vsebino: L Samospevi, 2. moški 
zbori, 3. mešani zbori, 4. skladbe za glasovir. Vlastnim 
svojim kompozicijam dodaval bodem tudi očetove, in 
uže v prvi knjigi izide nekaj njegovih. 

Ker je tiskovni trošek veliR, zamore delo še le tedaj 
iziti, kedar se prijavi dovoljno število naročnikov. Pro
sim toraj vse prijatelje glasbe, vse domoljube in vsa 
domača društva, da mi pripomorejo nabirati naročnike 
v svojem delokrogu. Najbolji način naročevanja je do
pisnica, na kojo naj bode točno napisana adresa naroč
nika in število naročenih iztisov; kedar pa delo izide, 
razpošlje se poštnim povzetjem. Cena je kolikor mo
goče manja, in sicer za naročnike dva gold.; kasneje V 
knjigarnah bode cena znatno povišana. 

Slovanski narodi imajo žalibože še vedno premalo 
glasbenih del, ter morajo često segati po tujem, več
krat nezrelem plodu, in čas j e , da se tudi v tem po
gledu vzdigamo na samostalno stopinjo; bodem li jaz, 
koji sem svoje življenje posvetil skladu glasov in mi je 
isto tako srcu prirastel sklad med bratskim narodom 
slovenskim in hrvatskim, mogel kaj doseči na tem polji, 
izpolnjena mi bode najvročija želja. 

Konečno mi je še omeniti, da zahteva tiskar, s 
kojim sem se radi cene uže pogodil, polovico tiskovnega 
troška pred začetkom dela. Ker nisem kapitalist, da 
bi zamogel toliko svoto sam položiti, obračam se za
upljivo na slovenske rojake z najvljudnijo prošnjo, da 
mi glede omenjene važne okolnosti naznačeno naročnina 
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poslati blagoizvolijo; razume se, da od vsacega Daroč-
nika tega ne zahtevam, nego samo prosim one, kojim 
je mogočnost dana, moji prošnji dobrovoljno zadovoljiti. 

F. S. V i lha r , 
ravnajoči učitelj mestnega glasbenega zavoda 

v Karlovcu (Hrvatska). 


